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Monteringsanvisningar

Montering

1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Flytta maskinen till ett plant underlag (ruta A i Figur 1).
2. Lägg i parkeringsbromsen (ruta B i Figur 1).
3. Stäng av motorn (ruta C i Figur 1).
4. Ta ut nyckeln ur tändningen (ruta D i Figur 1).
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Figur 1
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Montera vindrutesatsen
Delar som behövs till detta steg:

1 Vindrutesstöd

4 Flänsskruv (1/4 x 1 1/2 tum)

4 Flänsmutter (1/4 tum)

2 Vindrutemonteringsfäste

2 Sexkantsskruv (5/16 x 3/4 tum)

1 Vindrutemontering

2 Ansatsskruv (5/16 x 1 1/4 tum)

2 Extra bricka

4 Flänsbussning

2 Flänsmutter (5/16 tum)

2 Mottagarklämma

Tillvägagångssätt
1. Fäst vindrutestödet i soltakets rör med fyra

flänsskruvar (¼ x 1 ½ tum) och fyra flänsmuttrar
(¼ tum) enligt Figur 2.
Endast för montering på maskiner med
soltak av modell 07921 eller 07922:
Du kan behöva lossa på soltakets fästelement
för att montera vindrutestödet.
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Figur 2
Förarsidan visas

1. Flänsskruv (¼ x 1½ tum) 3. Flänsmutter (1/4 tum)
2. Soltakets rör 4. Vindrutestöd

2. Endast för montering på maskiner med
soltak av modell 07921 eller 07922:
Montera vindrutans fästelement på soltakets rör
i hålen ovanför vindrutestödet (Figur 3).
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Figur 3

1. Vindrutemonteringsfäste 2. Sexkantsskruv
(5/16 x ¾ tum)

3. Fäst den nedre vindrutans övre hål på fästena
i soltakets rör med hjälp av två ansatsskruvar
(5/16 x 1 ¼ tum), två extra brickor, fyra
flänsbussningar och två flänsmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 4.

g037381

Figur 4
Förarsidan visas

1. Skruv (5/16 x 1 1/4 tum) 3. Flänsbussning
2. Extra bricka 4. Flänsmutter (5/16 tum)
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4. Fäst den övre vindrutan i soltakets rör med hjälp
av de två mottagarklämmorna (Figur 5).
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Figur 5

1. Övre vindruta 2. Mottagarklämma

5. Fäst resten av den nedre vindrutan på fästena
i soltakets rör med hjälp av tre ansatsskruvar
(5/16 x 1 ¼ tum), tre extra brickor, sex
flänsbussningar och tre flänsmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 4.
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